

<b>Sæby - Hallenslev menighedsråd. Indkaldelse til menighedsrådsmøde.</b>	Dato: 19.september 2017	Blad nr. 66
	Kl.19	Formændenes initialer:
	Konfirmandlokalet i Sæby	

Dagsorden	Beslutning
Afbud:	Lissen Ekkelund, Ellen- Margrethe Jehg
1. Godkendelse af dagsorden.	Godkendt.
2. Orientering fra fungerende Formand / præst Mogens Hagen	Konfirmandundervisningen er startet, stort hold 22 elever. Der indkøbes en ekstra elkedel.
3. Honorering af lang og tro tjeneste i Sæby- Hallenslev Sogns menighedsråd.	Ved 30 års tjeneste eller mere ydes gratis gravkastning/ urnenedsættelse samt vedligehold af gravstedet i hele fredningsperioden. Sommerblømster og grandækning betales af gravstedsejeren.
4. Orientering fra valgformand.	Der er sendt mail til Jørn Noe vedr. vores nuværende situation hvor vi er uden formand efter Søren Sørensens dødsfald. Vi afventer besked fra biskoppen med henblik på om vi kan få tilladelse til at afholde suppleringsvalg.
5. Orientering fra medarbejder- repræsentanten.	Forslag til et skilt der henviser til en web. Adresse hvor man på telefonen kan læse salmerne, hvis alle salmebøger er i brug.  Ellen Margrethe ansøger om dækning af transportudgifter til messen Kirkens forum i Fredericia. Menighedsrådet yder transportgodtgørelse.  Der findes et komplet stemplingsudstyr til brug ved grave for at undgå nedskridning af jord. Vi foreslår at der tages kontakt med omegnskirkerne og forhører os om vi kan være fælles om dette udstyr.
6. Udlægning af grønt område på kirkegården i Hallenslev.	Udsat til syn.
7. Kørestolsbelægning ved Hallenslev kirke.	Udsat til syn.
8. Kursus i digitalt skrivebord. Medbring PC og nøglekort	Vi har prøvet at logge ind på det digitale skrivebord for menighedsråd.

<b>Sæby - Hallenslev menighedsråd. Indkaldelse til menighedsrådsmøde.</b>	Dato: 19.september 2017	Blad nr. 67
	Kl. 19	Formændenes initialer:
	Konfirmandlokalet i Sæby	

Dagsorden	Beslutning
9. Det grønne areal bag konfirmandstuen. Hvad er status og hvad skal der ske fremover.	Der er aftale med Niels Erik om at klippe græsset. Jens sprøjter ukrudt og planter hæk ved vejen og sår græs. Leif Abkær fjerner cementkanten.
10. Brevhoved på brevpapir.	Vi vil gerne have billede af begge kirker på brevpapir hvis prisen er rimelig.
11. Kirkebil.	Der køres ikke kirkebil mere. Vi opfordrer menigheden til at benytte flextrafik indtil anden løsning eventuelt findes.
12. Fællesmøde 4. oktober	Udsættes til vi har konstitueret os i nyt menighedsråd. Mogens giver formanden i Buerup besked.
13. Kirkesti	Beboerforeningen spørger om vi bidrage med et beløb på kr. 10.000,- Kalundborg kommune bidrager med 30.000,-. Vi synes det er en vældig god ide og vil gerne støtte.
14. Evt.	Skiltet vedr. forbud mod fotografering tages ned. Der er problemer med drænet ude på marken, forpagteren vil prøve at gennemspule det., vi hører nærmere.
15. Næste ordinære menighedsrådsmøde.	11. oktober 2017 kl. 19

Sæby, den 19. september 2017

underskrifter

*Fredag AP Lembo S*

*Mogens Ballegaard*

*Mogens Ballegaard*

*Anna Kærise*

*Boanne Andersen*